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令和２年１１月度 教育委員会要旨録

１．開催日 令和２年１１月２７日（金） 午後１時３０分～

２．場 所 多可町役場 大会議室

３．出席者 教 育 長 岸原 章

委 員 熊田 正博

委 員 岩田 光代

委 員 安藤 和志

委 員 木俣 美代子

４．陪席者 教育担当理事兼教育総務課長 宮原 文隆

学校教育課長 藤本 志織

こども未来課長 足立 貴美代

教育総務課副課長 高橋 敏

５．報告事項

(１)各種委員会の報告

(２)教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①学校施設整備事業について

○加美中学校 屋内運動場及び格技場非構造部材耐震化工事

②地域の学校教育のあり方を考える会について

○第４回：１１月２５日（水） 交流会館

○第５回：１２月２３日（水） ベルディーホール

③多可町教育振興基本計画検討委員会について

○第３回：11月２６日（木）

④１２月補正について

⑤多可町図書館事業について

○１２月の行事予定

⑥那珂ふれあい館事業について
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○１２月の行事予定

⑦給食センター事業について

○多可町っ子いきいき献立（第２回）

提供日：令和３年１月２６日（火）

献 立：山田錦うどん（カレーうどん）、百日どり天ぷら ほか

⑧１０月定例教育委員会要旨録について

⑨令和２年度第１回総合教育会議要旨録について

【学校教育課】

①１２月の行事予定について

【こども未来課】

①１２月の行事予定について

(３)次回教育委員会について（案）

○令和２年１２月２４日（木） 午後２時００分 ～

(４)その他

閉 会
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【開 会】

教育長あいさつ

日程第１ 会議録署名委員の指名

熊田委員と岩田委員を指名

日程第２ 教育長の報告

（１）秋の学校園訪問について

秋の学校園訪問が終了しました。町内の６つの子ども園等と小学校５校、

中学校３校を訪問しました。今年はコロナ禍でありますので、例年よりも短

時間での訪問としました。こども園は約２時間、学校は約３時間で、すべて

のクラスを回って、子どもたちの様子や教育･保育の内容を見てきました。

その後、校園長から経営方針や取組方針を聞き、こども園では、担任の先生

から子どもの状況等について説明を受け、学校では、研究推進と生活指導の

担当者から取組を聞き、最後に教育委員会から指導助言を行いました。また

学校では、施設の状況も見て、修繕箇所や来年度予算要望箇所などを確認し

ました。

コロナ禍ではありましたが、こども園では、子どもたちが元気にのびのびと

活動している様子を、学校では、非常に落ち着いて学習活動に取り組んでい

る状況を確認でき、有意義な学校園訪問となりました。

（２）兵庫県町教育長会研修会について

１１月１２日（木）に兵庫県町教育長会研修会がありました。県下１２町

の教育長が集まって、情報交換等を行いました。例年であれば１泊２日で開

催されていましたが、今年はコロナ禍のため、午後１時から４時頃までの開

催となりました。県教育委員会の山根体育保健課長から学校の危機管理、コ

ロナへの対応などについての話を聞き、その後に１２町で情報交換を行いま

した。

（３）公立小中学校の教職員永年勤続表彰について

１１月２０日（金）に兵庫県に勤務して２０年になる公立小中学校の教職

員を対象に、永年勤続表彰式が加古川市立総合福祉会館で開催されました。

例年は県下全域対象に県の公館で行われていましたが、今年はコロナ禍のた

め、各教育事務所単位で開催されました。播磨東管内では対象者が３７名で、

多可町からは２名が表彰を受けられました。
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（４）杉原紙復元５０周年記念式典について

１１月２２日（日）に加美プラザで、杉原紙復元５０周年記念式典を開催

しました。復元に携わられた方々のご子息や関係者の方にお集まりいただき、

感謝状の贈呈、当時の映像の放映、杉原紙の魅力の再確認などを行いました。

当日は播磨学研究所の副所長、小栗栖健治先生の講話も聞かせていただき

杉原紙が多可町の宝であることを再認識しました。これを大切に守って、

どのように発展させていくのかがこれからの課題であります。

以上、４点報告します。

教育長：ただいまの報告につきまして、質疑等ございませんか。

教育長集約 ないようですので、次に移ります。

日程第３ 報告事項

(１)各種委員会の報告

＊安藤委員

１１月１３日（金）キッズランドかみ運営委員会

＊木俣委員

１１月１３日（金）令和２年度新任教育委員研修会

＊岩田委員

１１月２０日（金）多可町児童館・子育てふれあいセンター運営委員会

(２）教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①学校施設整備事業について

○加美中学校 屋内運動場及び格技場非構造部材耐震化工事

②地域の学校教育のあり方を考える会について

○第４回：１１月２５日（水） 交流会館

○第５回：１２月２３日（水） ベルディーホール

③多可町教育振興基本計画検討委員会について

○第３回：11月２６日（木）

④１２月補正について
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⑤多可町図書館事業について

○１２月の行事予定

⑥那珂ふれあい館事業について

○１２月の行事予定

⑦給食センター事業について

○多可町っ子いきいき献立（第２回）

提供日：令和３年１月２６日（火）

献 立：山田錦うどん（カレーうどん）、百日どり天ぷら ほか

⑧１０月定例教育委員会要旨録について

⑨令和２年度第１回総合教育会議要旨録について

事務局：資料にはありませんが、現在のところ１月１０日（日）に成人式が開催され

る予定です。正式にはご案内があると思いますが、教育委員の皆様はご予定を

お願いいたします。

教育長：ただいまの教育総務課の説明につきまして、質疑等はございませんか。

教育長集約：質疑等ないようですので、教育総務課からの報告を終了し、次に学校教育課

からの報告に移ります。

【学校教育課】

①１２月の行事予定について

事務局：学校における新型コロナウイルス感染症対策について報告します。町内小中

学校の体育祭・運動会、修学旅行、文化祭など主な行事はほぼ終了しています。

しかし、県内の学校でクラスターも発生しておりますので、本日付で教育委員

会から各学校に再度の啓発通知を出しています。また、学校から保護者宛に感

染防止の徹底をお願いする文書を出させていただく予定です。主な内容は、こ

れまでであれば「児童生徒が濃厚接触者となった場合は、出席停止」としてい

ましたが、県立学校に準じまして「児童生徒の保護者等、ご家族が濃厚接触者

となられた場合で児童生徒についても感染リスクが高いと判断される場合に

は、そのご家族のPCR検査の結果を受けて、陰性が判明するまでの間は出席停

止」とさせていただくことになりました。そのため、「そういった場合には学

校へご連絡ください。」という内容の文書になっています。
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教育長：ただいまの学校教育課の説明につきまして、質疑等はございませんか。

委 員：通知された文書をもらうことは可能ですか。

事務局：委員会が終了するまでにご準備させていただきます。

教育長：他に質疑等ございませんか。

教育長集約：質疑等ないようですので、学校教育課からの報告を終了し、次にこども

未来課からの報告に移ります。

【こども未来課】

①１２月の行事予定について

教育長：ただいまのこども未来課の説明につきまして、質疑等はございませんか。

教育長集約 質疑等ないようですので、こども未来課からの報告を終了し、次に移り

ます。

(３）次回教育委員会について

令和２年１２月２４日（木） 午後２時００分～

（４）その他

教育長：それでは次にその他に入りますが、事務局も含め何かありますか。

委 員：通常の授業がある日に所属するクラブチームの活動や趣味の活動において学

校を休まれる児童生徒があるように聞くことがあるのですが、義務教育という

観点から教育委員会としてはどのようにお考えでしょうか。

事務局：土日の学校行事とクラブチームの大会とが重なって、最後の大会なのでどう

しても大会に出場したいというようなことで欠席されるケースは年に１～２件

程度報告があります。極めて稀ではありますが、学校を休んで旅行に行かれる

ということもあります。このような場合、学校からはできるだけ学校に出席い

ただくようにお願いはしておりますが、最終的には保護者が判断されるという

ことになります。ただ、このようなケースが目立って、義務教育が保障されて

いないような状況ではないと思っています。

委 員：１～２日程度のことであれば保護者の責任の範疇であり、やむを得ないとい

う判断でよろしいですね。

教育長：そうですね。現在のところ、そういう判断です。ただ、年間を通じて何日も

あるようであれば、保護者に理解を求めることも必要だと思います。

委 員：義務教育に関しては保護者は教育を受けさせる義務があるので、当然学校を
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優先されるべきだと思いますが、先程も出ていたように１～２日程度のことで

あれば保護者の判断に任せるということも仕方がないかなと思いますね。ただ

し、その場合は当然「欠席」として扱う、ということではっきりと線を引けば

良いのではないかなと思います。

教育長：他に質疑等ございませんか。

教育長集約：ないようですので、本日予定しておりました定例教育委員会の議事日程

はすべて終了いたしました。教育委員会を閉じたいと思います。

【閉 会】

教育長 午後２時４０分 閉会宣言

令和２年１１月２７日


